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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
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Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená práce Lenky Hornové zpracovává téma Geocachingu a jeho přínosu pro cestovní ruch 

v Západočeském kraji. Již z úvodu práce je zřejmé, že je to pro autorku práce osobní téma, je sama 

vášnivou hráčkou s obsáhlou znalostí problematiky a k zpracování diplomové práce přistupovala 

s vysokou mírou aktivity. Toto subjektivní zaujetí, ačkoli ho hodnotím velmi pozitivně, je ovšem v práci 

často důvodem pro nízkou míru objektivity, pro neověřená tvrzení a zobecňování. Také úvodní teoretická 

část práce trpí větší měrou nesoustředěnosti, což se projevuje v nejasné struktuře, komplikovaném řazení 

významových celků, v opakování některých témat či v uvolněném až neformálním jazykovém stylu. 

Úvodní kapitola práce se věnuje obecnému úvodu do teoreie cestovního ruchu, jsou zde definovány 
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základní pojmy, je sem zařazen i samotný teoretický úvod věnovaný geocachingu. Chybí mi zde 

větší provázanost cestovního ruchu s teorií gamifikace, která s daným tématem úzce souvisí. V závěru 

kapitoly se autorka věnuje již zvolené destinaci, stejně jako v úvodu další kapitoly zaměřené na výzkum 

v daném regionu. Již v úvodu práce autorka definuje tři tvrzení, na něž prostřednictvím vlastního 

výzkumu hledá odpověď v aplikační části práce. Pro sběr dat byla zvolena jednak vlastní analytická 

činnost spočívající ve vyřěžování statistických údajů dostupných z veřejných zdrojů, jednak bylo 

zpracováno dotazníkové šetření zkoumající typické chování hráčů geocachingu a do třetice byla využita 

metoda polostrukturovaných rozhovorů s představiteli komunity, která zkoumala možné příčiny a 

důsledky získaných dat. Na výsledky pak navazuje návhová část. Ta ze získaných dat definuje personu 

typického hráče geocachingu a na něm pak staví návrh tématické série Krásy Chodska, který 

rozpracovává typologii a umístění jednotlivých keší a zasazuje hru do zvolené destinace s doporučeními 

týkajícími se možného využití služeb v dané lokalitě. Práci na aplikační části hodnotím pozitivně, autorka 

si neklade nerálná očekávání, je si vědoma omezené možnosti využití samotných keší pro marketingové 

účely, snaží se přínos spatřovat především v emočně - sociálním smyslu hry. I přes uvedené výhrady 

zmíněné v úvodu hodnotím práci kladně, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1. Můžete zmínit nějaká pozitiva, která gamifikace přináší do oblasti marektingu cestovního ruchu? 

2. Našla jste nějakou souvislost mezi jednotlivými výsledky výzkumu (např. závislost mezi dostupností 

keše a její oblíbeností potažmo návštěvností?  

3. Mohou subjekty poskytující služby v dané lokalitě nějak konkrétně přispět k atraktivitě lokality pro 

hráče geocachingu?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 24.5.2021        Podpis hodnotitele  


